



本版锁定他爸、宝滴妈。完成结婚生子千秋大业,烦心事越来越多。家庭矛盾、职场风云、“面子”问题、夫妻关系……今天我讲,下回你讲,有苦恼大家支招,有快乐全民分享!盖楼、拍砖到<http://b1207585.xici.net>,不见不散!

快乐分享

妈妈,我不长大 你就不老

□田家猫猫



1073马一凡全家福

当我们痛下决心,要将姐姐接到身边并安排她上幼儿园与她真正生活在一起的时候,我更能体会到,姐姐的外婆、奶奶,在照顾更小的姐姐时所付出的精力,该是多么巨大。

照顾姐姐的吃喝拉撒睡是无法回避的琐碎而又重要的生活事件。白天她在幼儿园的时候还好,晚上回家,已经让工作搞得身心疲惫的我感到十分头大。这个时期的姐姐,对我的依赖性很大,活跃好动多话的她有时让我的嘴连吃晚饭的空都没有,我的时间好像全部被她剥夺了。有时不免烦了,非常盼着她能一下子长大,不为别的,只希望她拥有足够的自理能力,自己的事情自己做。面对任性捣乱的她,我有时会唠叨一下,说她已经长大了,不要这样、不要那样或者要这样、要那样。

而姐姐,却活在她的小孩世界里,依然故我,该笑时笑,该闹时闹。

在她满3周岁的时候,回到外婆家与小表妹同处,外婆生怕她动

手去打小表妹,先做思想工作:“纤纤妹妹还小,你是姐姐,要爱妹妹。”

姐姐的反应令人忍俊不禁,第一时间反驳外婆:“我也小!”

3岁6个月大的某天傍晚,我在床边收拾东西,姐姐裹着她的小被子在床上滚来滚去,刚收拾好的床单被弄得面目全非,我直接地对她说了一句:“你已经长大了,不要那样!”

姐姐很快地站到床的一边,靠墙很直地站着,嘴里叫着:“看!我还小!”我一时懵懵,搞不懂她在干什么。“我还没长大,我还小!”姐姐又丢给我一句算是解释她在干什么。

与墙的高大相比,她当然小了去了。竟然懂得去找对比物来证明自己的“小”,等我明白过来后,在心里不由得服了她。

在姐姐将满3岁9个月的某天晚上,洗完澡后的姐姐在穿衣服,她要自己扣小外衣的纽扣,因为扣眼较紧,不会用劲,最上面的两粒纽扣她扣了许久都没搞定。

我把她拉到身边,对她说:“还是妈妈帮你扣上吧,等你再长大一点,就真的自己会扣纽扣了。”扣完扣子后,她站在床上愉快地转着圈,嘴巴不肯停歇:“妈妈,我长大以后,就会扣纽扣了。”我用手弄着她因洗澡而濡湿的头发,随口答她:“是的。不过,等你长大了,妈妈也就老了。”姐姐停止了转圈圈,面对着我,眼神向我脸上看了过来,表情认真,突然说:“妈妈,我不长大,你就不老,是吧?”

这句从她那小嘴巴里说出来的,听似简单的假设关联句子让我不相信地呆了呆,面对她清澈的眼光,心被震动了一下,一股别样的滋味由心头涌起。

我一时的停顿让她的话又追了过来,小手动了我一下,眼光充满着企盼:“对不对?妈妈。”我低下头在她脸上“叭”地亲了一口,说:“对,你不长大,妈妈就不老。你是希望妈妈不老是吧?可是,你总是要长大的,妈妈也会变老,这是很久很久以后的事情。”淘气

的笑容开始在她的嘴角轻轻漾开:“妈妈,以后你变老了,爸爸也会变老吧?”“是的,爸爸也会变老,和妈妈一样。”“爸爸变老了,会像山羊公公。”姐姐开始笑起来,做弯腰驼背的样子,一只小手还摸着下巴做出抚摸胡子的动作。

过完今天,姐姐就满3岁10个月了。在过去的一个月里,她在生活与学习上的表现进步不少,一个月里,我听到姐姐不止一次和姐姐提到“我长大了,妈妈就变老了”的话题,而姐姐对她解释的有关“长大”的定义,无非就是个子长高了,手脚变长了,力气增大了。这些,都是一些生理上的指标,“长大”与“变老”,对于姐姐来说,是两个很抽象的词。

长大,是生命的一个过程,需要循序渐进,不是一夜之间的事情,迫不及待起不了作用。姐姐会慢慢地学习长大,我也会慢慢地变老,在这漫漫的时光中,让我就像一个果农等待一棵果树开花,结果般无怨地陪着姐姐成长吧。

潮爸恰恰

带儿子去工地 看看啥叫“吃苦”

□心有灵犀了

现在的家庭,在城市大多数四个老人(祖父母、外祖父母)两个大人(父母)围着一个孩子,让孩子生活优越是共同意愿,娇生惯养不可避免。即使是农村,第一个孩子是男孩子的也只能生一个,农民现在的生活好了,养一个孩子经济上绰绰有余。正是由于这样,现代的孩子高消费是比较普遍的现象,这对孩子的健康成长是不利的。

我提倡让孩子过“苦”日子,只是相对而言,是以保证孩子吃得有营养、穿着适当为前提。“苦”是让孩子知道生活的艰辛,让孩子从现实生活中接受“钱来之不易”,从小培养他懂得生活,学会过日子。

为此,我常常带7岁的儿子浩浩去一些场所,让他亲眼看看一些人的生活状况。记得有一个周末,我带浩浩到一个建筑工地,当时10多个农民工正围坐在地上吃午饭。望着穿得比较破烂、身上沾满灰尘的农民工,浩浩问我:“他们是叫花子吗?”我告诉他:“他们不是叫花子,是农民工。”“那他们为何坐在地上吃饭,他们没有餐桌吗?”“他们家里有餐桌,比我们家的并不差。”“那他们为什么不回家坐在餐桌上吃饭,那舒服多了。”“他们为了自己的孩子们有饭吃、有衣穿,在外打工只能过这样的苦日子。”浩浩似懂非懂,但从他的表情中可以看出,他已经知道,有的人生活很苦。

回家后我父母已做好了饭等着我们,浩浩看到桌上有鱼有肉有蛋,以一种大人的口吻对他祖母说:“奶奶,今后不要做这么多好菜,我今天看到农民工穿得破烂,好多人只有四个菜,吃的都是小菜,他们好苦呀,我们要节约一点,也过过‘苦’日子,省下的钱给他们吃好一点。”一次现场“参观”,就收到这样的效果,正是我希望看到的。



1011号周洪阳和爸爸

从备孕开始的妈宝话题社区 《点点周刊》招募会员

两种方式便捷注册

1. 登录<http://b1207585.xici.net>“现代快报点点周刊官网”,点击进入置顶公告帖“申请加入点点周刊会员”,填写完整会员登记表,发送到帖内指定邮箱,等待接收确认短信。
2. 完整告知父母姓名、论坛ID、宝宝姓名、生日、性别、联系电话、地址、邮编等内容,发送邮件到kbbdzk@163.com,说明想成为注册会员,等待接收确认短信。
3. 管理员以短信方式告知宝宝编号,即为注册成功。

明星妈妈



253号葱葱妈妈

在孩子的幼儿阶段,我最大的心得就是给她尽可能多的关爱与尊重,让她知道一些事,也让她去选择一些事,而不是只有你给她、她接受的份,每一个孩子都不是大人想象的那么幼稚,其实有时候不经意间会发现20个月的娃还挺懂事的:)



181号郭姝含妈妈

天生不胖,现在比结婚前还瘦,宝宝都是奶奶带的。自从有了宝贝,自己的想法都因为宝贝儿改变,以前不太喜欢小孩子,现在无论在什么地方看见小孩,总要多看几眼,小孩真可爱。希望女儿能幸福健康地长大。



1052号刘禹泽妈妈

人人公平——对于下一代的教育,每家甚至每人都有一定的经验,而我认为孩子也需要公平对待。比如惩罚,我对儿子的教育是这样的,小孩做错了要受到惩罚,而如果儿子认为我们错了,那大人也需要受到惩罚。



身材娇小的我结婚时78斤,怀孕时82斤,生兜前102斤,兜百天时我又82斤了,哈哈,肉都长在兜身上呢,带着兜在小区晒太阳,总是有很多人问:瘦妈妈带个胖儿子,哈哈~

958号朱宸昊妈妈

瞎掰取乐

看鼻子长相断婚配祸福

□珊瑚海

男婚女嫁是人生必经之途,鼻子长相的好坏,不但关系着个人本身的财运,而且决定该人的婚姻是否幸福。人的鼻子对于婚姻预示的重要性,仅次于命局中八字所显示出的信息。

凡家庭生活和谐美好的夫妻,他们的鼻子长相必是很正的。具体来说:

凡是男性鼻子的长相,能够不歪不斜、竖直却不露骨,与面部大小相称、不大不小,即使鼻梁不高、鼻肉不丰,亦属于是中等长相,除非其他部位有严重缺陷,否则都能得贤内助,夫唱妇随、白头偕老。

而凡是女性鼻子的长相,与男性的基本差不多,只不过鼻子竖直宜带点柔软之态最佳,不应

如男性般坚挺。然而,无论是男士还是女士,鼻所谓坚挺,是指气势秀拔隆峻,绝不是露骨的高耸,这一点一定要注意。

1、如果鼻子长相完美、较正、鼻头又圆满,这样的相一般都吉相,男士来讲,主能得贤妻。而女士来讲,主嫁如意郎君、子孙孝顺争气。即使这样长相的人相貌如何平凡,也会有较好的婚姻配偶。

2、如果鼻大却无肉、露骨、挺拔状,一般这样的鼻相,主刑妻克子,甚至说与配偶无缘,难得有圆满的婚姻,会错过最佳的配偶。

3、而鼻梁低塌的人,多势弱无气,也就是说运势弱、气场差、环境不理想。若不但低塌,且鼻

头无肉又露孔,那么,不论是男士还是女士,都主一生难得完美婚姻,与配偶也难善始善终,而且膝下子女亦靠不住。

4、鼻相中,山根低凹(鼻梁以上为根之处)、鼻头尖而肉薄,形状比较较薄,这样的鼻相,无论是男士还是女士,既乏姻缘,又无子禄。也就是说这样的鼻相为克子之相。即便幸有子,也势必婚姻之间生活勃艮、难以白头。

5、如果鼻子挺直,却瘦削僵硬、骨之肉薄,也就是鼻子坚瘦、骨感,那么,无论是男士还是女士,必然多灾、夫妻难偕老,亦乏子送终,纵使此人长相十分漂亮、完美,也多如此。因为,此相为坎坷、薄运之相。

女人私房话

我变得太世故了?

□暗香 321

一同事,85年女生,最近有一男生追她,男生30岁了。该男生月收入2000,很不稳定,再干10年可能也无加薪的希望。无车无房,当然也无任何债务。

此人很本分,干完本职工作,也无任何进修打算。而且本身文化不高,在部队读的书,相当于中专。这位同事做销售,现在收入3000左右,前途无量。

男生追得很紧,做尽了恋人能做的事,比如天天送早餐。无论刮风下雨,接送同事上下班。

有人劝同事不要犯糊涂。同事说,他真对我很好。我说,他啥也木得,不对你好,你会跟他?同事说:难道没钱的人就不能结婚吗?你们怎么这么世故?

无语。不过想想许多人结婚的时候真是什么都没有,可能是我太世故。